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Kynutb kBapTupy 3a 4 700 000 pybnen Ha yn beikosa, 14

CTaBponosbCKuM Kpal, FeoprmeBCcKun panoH, ctaHmua Feopruesckas, yn beikosa, 14

4 700 000 P %]
75 806P 3a M*

62.00 M’ ‘45.00M2 ‘9.00M2 ‘4|/|35 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpofaeTcs yloTHaa Tpex KOMHaTHasa KBapTupa B panoHe ManecTuHbl, BCe B LLIAroBON AOCTYNHOCTU: AETCKaa NOJNKINHUKA, MarasunHbl, (GuTHeC Kyb.
AKKypaTHbI, YACTBIN Noabe3n. BXoA B 3a/1 M U3 KYXHWN Ha 3aCTEKJIEHHYIO JIOLXKMNI0 0hOPMJIEH apKoW. B KBapTrpe BCTPOEHHAs KyXHS, BCTPOEHHbIN
wkadp Ha nogxun (MBX). Bce koMHaTbl n3ompoBaHbl. CaHy3en pa3gesibHbln. OTANYHOE MeCcTopacnonoXeHne goMa, paaom 29 n 7 Wwkosa, oCTaHOBKa
obuiecTBeHHOro TpaHcrnopTa! ObnaropoXxeHHas NpUAOMoBas TEPPUTOPUS - CKAMenKW, AeTCKas niolanKka, NapKkoBoYHble MecTa. YMeCTeH pa3yMHbIN
Topr. MpennoxeHne naeanbHo ANa CeMen C AeTbMU. 3BOHUTE-3Ta KBapTUpa XA4eT uMeHHo Bac!locmoTpeTb MoXXHO B Nitoboe ynobHoe ans Bac
Bpema! Mbl obecneynm Bam NosiHy0 IOPUANYECKYIO NOAAEPXKKY U 0hOPMIIEHNE BCeX AOKYMEHTOB B HaweM oguce. NMomoraem nogobpatb
HeLBUXXUMOCTb, He 3aBUCUMO OT BUAA UMOTEKM (rpaxxaHCKas, BOEHHas) C MpYMeHeHneM pa3/inyHbIX cepTUrKaToB. Bce MHTepecytoLne Bonpochl
Bbl MOXeTe 3afaTbh No TenedoHy uan am4Ho B opmce GepepanbHoro AH XKUIDOH[ no agpecy: r. Feopruesck, yn Canorybosa 4. 16 Eciv Bam
MOHPABMJICA HaLL BapWaHT, a Ha MOKYMKY He XBaTaeT CPeACTB, Hall CneunannucT no NNoTeke roToB OKa3aTh MOMOLLb B: -Nofadva 3asBKu 6e3 BM3nTa B
BaHK -bbICTpoe paccMoTpeHMM 3aaB0OK -0406peHne 6e3 nepBoHaYasbHOro B3HOCa -0fobpeHmne 6e3 noaTBePKAEHMSA LOX04A -NOJyYEeHNe NNOTEKN C
MaTKanuTanoMm, cybcmanamm -nonyyeHue ...
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 3 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

STax 4 STa)ken Bcero 5

Mnowanb xunas 45.00 kB. M Mnowanb KyxHu 9.00 kKB. M
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